

拆完花坛边的短护栏,沿着隔离带过马路 绿化所女工被身后汽车撞得飞了出去

“真可惜,她刚来绿化所干3天”

96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

吕先生来电:昨日下午3点20分左右,中州大道货站街立交桥上,有一名行人在快车道中间的隔离带旁行走,被一辆车当即撞死。

记者 冉小平/文 周雨/图
线索提供 吕欣(稿费50元)

【现场】

被撞女子当即身亡,家属路边痛哭

事发中州大道货站街立交桥上快车道隔离带东侧。昨日下午4点20分左右,我赶到现场,事故现场已被清理,中州大道交通已恢复正常,但站在远处还能看到马路中间有大块血迹。

一名20多岁的女子坐在东北侧的马路边痛哭不已,民警还在现场了解情况。

现场围了二三十名群众,相互议论着一个小时前发生的这起惨剧。

一市民告诉我,被撞的是一名50多岁的女子,在哭的是她女儿,在东侧300米外的一家物流公司上班。随后,这名女子坐上警车离开。

较早赶到现场的吕先生说,被撞女子沿着隔离带走,后面同向行驶的一辆白色本田车速度快,将这名女子撞飞。

120随后赶到现场,抢救了约半个小时仍无力回天。急诊医生说,死者头部被撞,头颅受损。



为了不妨碍交通,交警勘查完后,肇事白色本田车辆被开到路边。

【目击】

在马路中间花坛干完活,沿着隔离带行走出车祸

网友“大商朝V”昨日下午3点半路过事发地点,拍照发了微博。

从图片中看到,交警正在执勤,过往车辆纷纷绕行。死者躺在马路中间,身穿红色上衣,类似环卫工、绿化所的服装。

经我多方打听得知,死者是市环道绿化管养项目部(简称环道绿化所)的工人,刚干这个活3天,“现在还是试用期,也就是说先干干看,要是不满意,还可以走”。

环道绿化所一名40多岁、不愿透露姓名的男子告诉我,事发前,被撞女子和另外3名工友在拆立交桥南侧马路中间花坛东侧约20厘米高的短护栏,他在西侧拔花。

当时刚好拆完,正在等车装卸,被撞女子穿过马路去了一趟东侧的厕所。返回后看到护栏已被运走,3名工友也坐车离开。她独自一人绕着隔离带由南向北走,“应该是到东北角去”,没想到发生了车祸。

【通报】

肇事司机已被控制

围观市民介绍,撞人的是一辆白色本田车,撞人后,司机未逃跑。

交警四大队通报:肇事车是一辆白色本田思铂睿,车牌号豫A31xxx,肇事司机姓聂,23岁,车主姓安;死者身份还在了解中,肇事司机已被控制,民警还在就案情作进一步调查。

一名了解事发生全过程的市民说,听说死者姓王,漯河临颖人。

据吕先生介绍,肇事司机称被撞女子在马路中间走,当时有个车子躲过了她,他的车离女子只有两米远,根本刹不住。

联通3G 引领全民3G时代

你换手机 我补贴

- 以旧换新, 抵300元话费*
- 预存话费, 送3G智能手机

• iPhone/三星/HTC/小米/华为/中兴/联想/酷派等上百款3G智能手机任你选



沃·3G 精彩在沃

即日起, 用户提供任意一款旧手机换购联通3G大屏智能手机, 加入“预存话费送手机”合约计划, 最高可获得300元话费补贴, 详情请咨询当地联通营业厅!

活动日期: 即日起至2013年2月28日。

活动机型: 联通目前在售所有智能终端机型。

旧手机标准: 手机机头、电池、后盖、充电器齐全, 可正常通话使用, 支持GSM网络, 品牌型号均不限。

温馨提示: 每部终端合约仅可享受一次话费补贴。

*选择3G66元套餐, 每部旧手机折抵话费180元(分12个月返还, 每月返还15元);

选择3G96元及以上套餐, 每部旧手机折抵话费300元(分12个月返还, 每月返还25元)。

选3G 就选沃

www.10010.com 10010

